

Время чудес и исполнения желаний

После встречи Нового года все мы с нетерпением ждём Рождество Христово. Это самый волшебный праздник. Люди дарят друг другу подарки, ходят в гости, ждут чудес и исполнения желаний. Что касается наших традиций, то на Рождество вся семья собирается ещё раз. Мы едем к бабушке, которая накануне готовит много различных вкусностей. В деревне мы катаемся на санках, лыжах, играем в хоккей, лепим снеговика. Время проходит быстро и весело. А вечером мы, внуки, садимся у печки и слушаем различные интересные рождественские истории, которые рассказывает наш дедушка. В печке потрескивают дрова. Удобно устроившись на стульчике возле тепла, внимательно слушаем. На улице метель, а дома так уютно и тепло. Кажется, что волшебство где-то рядом. Такие моменты в памяти останутся навсегда!

Но не менее запоминающимся является и праздник, который для нас организовывают в школе. Вот и в этом году мы с одноклассниками с удовольствием приняли участие в таком мероприятии. Естественно, не обошлось и без фото на память с Дедом Морозом и Снегурочкой!

Никита ШУМСКИЙ, учащийся 3 класса

